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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO MAÇOM. 

 

 

 

As vinte horas e vinte e um minutos do dia dezessete de agosto do ano de dois mil e 

vinte e dois teve início a Sessão Solene em Homenagem ao Dia Municipal do Maçom, 

em cumprimento a Lei Municipal nº 6.237/2004. A presente Sessão Solene atende o 

Requerimento nº 331/2022 de autoria do nobre vereador Donizete da Farmácia. Foram 

convidados para compor a mesa as seguintes autoridades: Para presidir a solenidade 

o nobre Vereador Marcelo Tidy, representante do Poder Executivo excelentíssimo 

Prefeito Alexandre Augusto Ferreira, representando o Poder Judiciário o Juiz Dr. José 

Rodrigues Arimatea, representando o GMI- Grupo Regional de Mestres instalados 

Maçons de Franca e Região o Sr. Fahim Youssef Issa Neto, o ex-vereador e autor da 

Lei Dr. Francisco Luis Coelho Rocha, grão mestre adjunto  Renato José Garcia de 

Almeida, representando a entidade paramaçônicada Ordem da Estela do Oriente do 

Capítulo Estrelas de Gaia nº 44 a digna matriarca Celia Bertagna & Bertagna, 

presentando a entidade paramaçônica ordem Internacional do Arco-íris para meninas 

assembleia Dandeleon nº 34 a ilustre preceptora Maria Clara Bassalo Bassi, 

representando o ilustre homenageado “in memorian”  nosso saudoso irmão Dr. Saul 

Luiz Cavalcanti a esposa senhora Rita Maria Franchini Cavalcanti, representando a 

Ordem de Molay para meninos capítulo Juventude e União nº 05/677 o segundo 

conselheiro  Pedro Soriano Cortez. Composta a Mesa, o presidente agradece a 

presença de todos, declara aberta a sessão solene e convida os presentes para se 

colocarem de pé para execução do Hino Nacional e, em seguida o Hino da Franca. O 

presidente solicitou a leitura da Lei que instituiu o Dia do Maçom. O presidente solicitou 

ao mestre de cerimônias a leitura do nome dos homenageados e a entrega dos 

diplomas aos mesmos: Alberto José de Camargo – loja ”Esperança e União” de Franca; 

Alfredo Alves da Silva Filho – loja “22 de fevereiro” de Franca; Amilton Borges – loja 
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“Liberdade e Justiça” de Franca; Djair do Carmo Monteiro – loja “Harmonia e 

Liberdade” de Franca; Dorival Gomes – loja “São Paulo” de Franca; Francisco Cruz – 

loja “Acadêmica – Luz, Vida e Amor”; Gilson Santos Mendonça – loja “Fraternidade da 

Franca”; Giuliano Spinelli Gera – loja “20 de agosto” de Franca; Hamilton Alves Corrêa 

– loja “Pedra Angular” de Pedregulho; Harley Guirão – loja “Três Colinas” de Franca; 

José Antônio de Mattos – loja “Ramos da Liberdade” de Ibiraci; José Roberto 

Nascimento Freitas – loja “Empreender para Aprender” de Franca; Leandro Eduardo 

Campos – loja “Fênix” de Patrocínio Paulista; Luiz Carlos Timóteo – loja “Cristais 

Paulista”; Luiz Marques Ferreira – loja “Amor à Virtude” de Franca; Marco Aurélio 

Gilberti Filho – loja “Farol da Rifaina”; Marcos Antônio Scott – loja “Osmil Serrano 

Cintra” de Franca; Marcos Aurélio Comparini – loja “Caminho da Luz” de Franca; 

Mateus Morales Saturi – loja “Luz da Restinga”; Mauro César Melo Pereira – loja 

“Estrela da Franca”; Messias da Silva Junior, Arls Arco-íris 2007, Oriente de Ituverava, 

filiada ao Gob; Paulo Alcântara – loja “Franca do Imperador”; Rubens Leite – loja 

“União e Segredo” de Franca; Tony Graciano – loja “Vigilância e Segredo” de Franca; 

Welcy Maril Lopes Encinas – loja “Independência iii” de Franca; homenageado em 

especial Prefeito Alexandre Ferreira, homenageado “in memorian” Dr. Saul Luiz 

Cavalcanti. Com a palavra, o Presidente convida Dra. Melissa Franchini Cavalcanti 

Bandos a usar da palavra em nome da família do homenageado Dr. Saul Luiz 

Cavalcanti. Em seguida usaram da palavra: em nome do GRMI o Sr. Fahim Youssef 

Issa Neto; em nome da Maçonaria o excelentíssimo Juiz Dr. José Rodrigues Arimatea, 

representando a Câmara Municipal o Vereador Marcelo Tidy; em nome dos 

homenageados o excelentíssimo Prefeito Municipal Alexandre Ferreira. O Presidente 

agradeceu a todos que acompanharam a sessão, parabenizou os homenageados, os 

integrantes da mesa, e agradece a Deus pela oportunidade de presidir a sessão. Em 

seguida convidou todos a colocarem-se de pé e uma salva de palmas aos 

homenageados. Agradece, ainda, a presença das autoridades e representantes, 

imprensa, convidados, declarando encerrada a solenidade às vinte e uma horas e 

quarenta e quatro minutos o Presidente agradeceu a presença de todos e declara 
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encerrada a presente. Era o que tinha a constar da presente ata. Eu, Lurdinha 

Granzotte, 1ª Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que, segue assinada. 

 

Franca, 25 de agosto de 2022 
 
 
 
 

_______________________________________ 

Presidente 

 

 

 

______________________________________ 

1ª Secretária 

 

 
 

_________________________________________ 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eu, Agna Ribeiro Costa, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com 

fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pela 1ª 

Secretária da Mesa Diretora. 


